

干预早恋 老妈被女儿男友打肿脸

“你才上初中,就跟这样的小混混谈朋友,你连你妈都敢打,你再跟这样的人来往,我们就不认你这个女儿!”派出所里,被女儿男友打肿脸的母亲气得直跺脚,可一旁的女儿却担心民警为难她男友,不停央求民警。前晚,这一幕发生在下关四所村派出所。

脸被女儿男友打肿

前晚8点半左右,下关四平路与建宁路路口,一辆黑色的轿车旁,一男一女拽住一个看上去十五六岁的男孩,不让他离开。男孩旁边,一个看上去十三四岁的女孩,一会指着男孩嚷嚷,一会又请求拽住男孩的两人松手。

“你不得了,在我们车旁边转来转去,我就问你几句,你还敢动手打我,今天一定要把你送到派出所去!”死死抓住男孩的女士说完后,掏出手机报警。民警很快赶到现场,将双方带到派出所。

到了派出所,女孩赶紧拉着民警说:“叔叔,求你们放了

他。”先前报警的女士听女孩这么一说,立即吼道:“你还为他求情,你连你妈都打,你这个女儿我不要了!”

据了解,报警的女士姓林,家住建宁路金桥市场附近。说起这起纠纷,林女士一肚子火:“我家女儿才上初二,竟然和在社会上游荡的小混混谈起了对象,今晚我在劝说女儿时,还被她男友打肿了脸。”

林女士说,以前女儿成绩很好,最近成绩一落千丈,而且经常放学后不按时回家,最近还经常上网,并偷偷打电话给一个男孩。怀疑女儿早恋后,林女士多次找女儿谈心,可每次女儿都不吱声。

女儿为男友求情

前天,女儿一天未归。晚上8点多,林女士和丈夫开车在四平路找到了女儿,让她上车回家。女儿起初不愿意,后来才勉强上车。“上车后,我就跟她谈心,这次她承认是在外面谈了个朋友,对方15岁,辍学在家。”林女士说,和女儿在车里谈了没几分钟,一个男孩就过来,围着车子转悠。

转悠的男孩就是女儿的男友,这个林女士心里明白,为好好劝说女儿,林女士便让丈夫把车开到前面路口。可到了路口刚停下,男孩又跟了上来,继续围着车子转悠。

林女士实在忍不住了,便

下车询问男孩想干什么。“我问他没两句,他就跟我吵了起来,还给了我脸上一拳。”林女士说,她左脸当时就肿起来了,便和丈夫一起拽住男孩报警。

在派出所里,林女士的女儿一个劲替男孩说话,林女士很生气,“再跟这样的人来往,我们就不认你这个女儿。”随后,林女士的亲戚也赶到派出所,对这位女儿进行批评教育。

由于打肿林女士脸的男孩才15岁,民警对其批评教育后,通知其家长前来带小孩离开了。林女士表示,回家后一定好好找女儿谈谈,希望她能尽快把心思用到学习上来。

(朱先生报料奖100元)
快报记者 李绍富



昨天中午,在迈皋桥广场,栖霞区市容会同街道综合执法时,发现一个摊主占道叫卖甜糕,劝其离开,对方不听。执法人员准备依法取缔,突然,小贩抽出一把尖刀欲行凶,被民警当场夺下。
快报记者 薛林 摄

叫你当茶托 美女也照揍!

时间:前晚11点多
地点:秦淮区双塘路

快报讯(记者 李绍富)网上聊天碰到个美女,没想到是茶托。年轻男子被宰后,越想越生气,便与朋友设计钓出茶托。

可他们意外地发现,钓出来的这个美女,并非之前碰到的那个茶托。更让人意外的事在背后,这个美女打电话搬来的救兵,正是他们要找的美女茶托。

前晚11点多,秦淮区双塘路上,两名男子拉着一个漂亮女子不走,美女拼命挣脱。一番拉扯后,两个男子想动粗。美女见状,赶紧掏出手机打电话搬救兵。没两分钟,救兵赶到,也是一名美貌女子。见这名女子赶来,一男子立刻冲了过去,一把将她揪住,一番拳脚伺候后报警。

民警赶到现场了解到,打

人的男子姓李,是附近一公司的员工。小李说,前几天他通过网络认识了一个女孩,感觉不错,便约在双塘路见面。见面后,女子带他到附近一家茶社,就喝了一壶清茶,结账时却要300元。闹起纠纷后,女子趁机溜走。

收入本来就不高的小李越想越来气,便与朋友小周商量,决定用小周的QQ号,钓出那个茶托美女。不出所料,前天晚上,小周就跟对方聊上了,对方还是约他在双塘路见面。

小周跟女子见面后,女子便热情邀请小周到附近茶社聊聊。小李暗中观察发现,来的这位女子,并非自己遇到的那个。小李怀疑对方可能是一个团伙,便冲过去抓住对方。女子打电话搬救兵,可她没料到,喊来的人却是小李要找的人。

(吴先生报料奖40元)

看司机不爽 堵住公交半小时

时间:前晚8点半左右
地点:下关金陵6村公交站台

快报讯(记者 李绍富)乘坐公交车,前门上后门下,是大家应该自觉遵守的规定。可前晚,有这样一位乘客,因司机不让她从前门下车,心情不爽的她竟堵住公交车半小时。

前晚8点半左右,下关金陵6村公交站台,一辆69路公交车靠站,司机打开车门上下客后,正准备驾车离开时,一妙龄女郎突然堵在车前。司机张师傅发现,堵车的女子是刚从自己车上下来的乘客,两人先前在中央门车站因上下车的问题,有过一次小分歧。

张师傅说,堵车的乘客是在火车站上的车,上车后就站在车厢前部。当时上车人多,她便让该乘客往后走走,说下一

站还有乘客要上来,“可她说下一站她就下车,我说下车是后门,但她仍站在那里不动,我也没再多说。”

后来中央门站上车的人多,前门不好上,张师傅就让乘客从后门上车了,没开前门。先前说要下车的乘客在中央门站并没下车,依然站在先前的位置不动。公交车到了金陵6村站后,这位乘客便从后门下车,站到公交车前面,一言不发,堵住车不走。

堵车的乘客自称姓程,她说司机没让她从前门下车,弄得她心情不好,她就是看司机不爽,这才堵车的。程小姐还称,除非等她朋友下班来接她,不然她就堵住公交车不让走。

无奈之下,有乘客报警。民警赶到现场后,程小姐才跟着民警离开。(朱先生报料奖40元)

一通电话“挽救”被通缉朋友

时间:前天
地点:火车站派出所

快报讯(记者 李彦)上网发现朋友被通缉,保安张先生立即电话告知在苏州的朋友小吴。正是这个电话,挽救了小

吴,对方连夜赶到南京自首,并连连感谢张先生。

前天,南京火车站派出所内,保安张先生正在浏览网页,一个个被通缉的在逃人员名字从眼前跳过。突然,一个熟悉的名字映入眼帘,那是久未露面的朋友小吴。张先生仔细查看一下才发现,小吴大概半年前在汤山参与了一次群众斗殴,当时没被抓住,现在被通缉。

在派出所工作的张先生知道在逃时间越长,处理越重,他赶紧辗转寻找小吴。原来,小吴已经在苏州工作。张先生立即打电话过去,“我通知他的时候,他还不知道自己被通缉。我让他快点来自首,争取从轻。”张先生晓之以理,动之以情,终于做通了小吴的思想工作。

当晚,小吴坐上来宁的火车,匆匆来到南京火车站派出所自首。见到张先生,小吴连连感谢:“多亏他告诉我,要不然后果就严重了。”随后,小吴被移交到汤山派出所。

(王先生报料奖40元)

被人放进冰块箱里差点冻僵 惠民桥那只著名黄鼠狼遭暗算



小家伙快冻死了

一只独来独往的黄鼠狼,在下关惠民桥水产市场内混迹一年,在消灭了市场周边的老鼠后,不得不以各种水产为食。经营户与它周旋多次,却无人能将它拿下。但就是这样一只机灵的小家伙,昨天却匪夷所思地两次被人生擒,得到的待遇迥然不同:第一次它被立即“释放”;可第二次就没那么幸运,被扔进装冰块的箱子里,差点冻僵。

每家经营户都被光顾过

说起这只黄鼠狼,惠民桥市场差不多每家经营户都被它光顾过。大概一年前,开始有经营户发现水产莫名其妙地损失,鲜活的鲫鱼被咬掉了肚皮,雪白的墨鱼上留下一排牙印。

究竟是什么东西干的?经营户分析后,觉得不像是老鼠所为。“东西上从来没见过老鼠啃咬过的痕迹,再说老鼠吃

得少糟蹋多,可这里每次只损失一条鱼,好像捕猎的动物还挺节省的。”

谜底很快被揭开,一位经营户无意中发现,一只棕黄色的细长动物在用前爪抓玻璃缸中的鲜鱼,再一看,是一只黄鼠狼!还没等人上前,黄鼠狼已经敏捷地跳下鱼缸,钻入一堆泡沫箱缝隙里无影无踪了。

此后,这只出了名的黄鼠狼在市场里频频现身,凭借灵活的身体在大堆的货物中来回穿梭,没人能将它擒住。

一天两次被擒遭遇不同

就是这样一只如入无人之境的家伙,昨天却莫名其妙地犯了晕。昨天上午10点左右,它又现身了,可这一次,它一上来就逃错了方向。“平时它先往开阔处跑,再朝大箱子缝里钻,可今天它却钻到了墙角一堆小泡沫箱里。”经营户张先生看得清清楚楚,知道黄

鼠狼进了死胡同,他戴上抓螃蟹的手套,伸进箱子堆,一把将它拽了出来。

周旋了近一年的对手落网了,不少人都来看热闹,不过大家都没有记住这小家伙。“只要不再偷鱼,就让它自谋生路吧。”看着黄鼠狼落魄可怜的眼神,张先生将它带到市场旁的草丛里放生了。重获自由,黄鼠狼还回头看了张先生几眼。

事情并没就此结束。昨天下午2点左右,随着一位女士的尖叫声,黄鼠狼又现身了。不过这一次它不是在偷鱼,而是被装在网兜里,奇迹般地出现在一只盛满冰块的泡沫箱里。可怜的小家伙已经被冻得浑身僵硬,尾巴变得直挺挺的,如同一根棍子无法弯曲,只剩下眼珠还会转动。

“不是已经放生了吗,怎么又出现在这里?”经营户们猜测,可能是黄鼠狼舍不得这块食物充足的宝地,又折了回来。不巧又被一个爱搞恶作剧的人擒住,扔进了冰块箱。但为何它一天之内两次被擒,大家都有些想不通。

看着瑟瑟发抖的黄鼠狼,大家都有些气愤。“虽然它糟蹋过一些鱼,但这一年来市场就没怎么看见过老鼠,它也有功劳呀!”市场管理员李师傅将黄鼠狼拿到了太阳地里,又拿出电热吹风给它取暖。折腾了快两个小时,黄鼠狼的四肢慢慢恢复了灵活,抖了抖皮毛上的水,一头钻进货堆里不见了。(戴女士报料奖80元)
快报记者 杨成文/摄

南京机关医院肛肠治疗中心

痔疮肛瘘

肛肠专家会诊11月3日~11月30日
治疗费优惠50% 外痔治疗费100元

★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后即可正常排便,不影响工作与生活,(并发质量跟踪卡)。

专家热线:025-84664115

地址:南京龙蟠中路46号大院南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、68、313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。

查胃病 再也不怕

“纳米”胃肠彩超查胃病(无痛苦 不插管)仅收120元。并免费检查:肝、胆、脾、胰、双肾、膀胱、子宫附件、前列腺、甲状腺。

活动时间:11月30日止

南京消防医院引进美国A-POGEE3100全数字化三维立体胃肠彩色超声诊断系统,应用现代纳米科技,三维立体成像技术,针对胃肠及免费10个器官组织做出精确的分析,为胃肠疾病患者临床提供准确的诊断。

体外检查“不插管、无痛苦”准确查胃病

以往人们诊断胃肠疾病只能靠插管做胃肠镜来检查,正是很多人害怕做胃肠镜的痛苦,而延误了早期的诊断和治疗,另外像

心脏病病人、老年人,就不能做胃肠镜检查,而这台大型的胃肠彩超适合各类人群的健康检查,能分清胃壁的五层结构,并能准确地查出胃肠道疾病。如:急慢性胃炎、胃溃疡、萎缩性胃炎、十二指肠球炎、球部溃疡及小米粒大小的肿瘤,同时它的特别之处就是还能检查全身各脏器疾病,而且这些小米粒大小的肿瘤都是在彩色大屏幕上放大了几百倍以后观测的,所以不会错过胃肠病变早期诊断的最佳时机。

活动期间查胃病仅收120元,还可同时免费检查肝、胆、脾、胰、双肾、膀胱、子宫、附件、前列腺、甲状腺等10个器官。望广大患者莫失良机!

活动期间由全国著名的胃肠病专家组亲临本院,为保证诊疗质量每天限诊50名患者。
来诊请提前:025-85290508
预约挂号:025-85290508
市医保定点单位
节假日不休(注:来诊请空腹)
网址:WWW.WC119.COM

地址:南京市北京西路1号,鼓楼公园大门往南30米南京消防支队院内(南京消防医院)
乘车路线:1、11、16、20、24、25、28、31、33、34、35、38、100、151路,鼓楼、鼓珍到鼓楼站下,地铁到鼓楼站下2号出口直行即到。